

[← Вернуться назад / 26 Декабря 2019, 10:13, krym.news](#)[Новости СМИ2](#)[!\[\]\(c3d993ca47bfe2a953c700506ce31fa0_img.jpg\) Сообщить нам новость](#)

В Ялте установили новогодние украшения с дополненной реальностью

[!\[\]\(e3f8612927870f2e0f9f5989e6dd3064_img.jpg\) ВКОНТАКТЕ](#)[!\[\]\(003082e50e3009141f59bd5df831749f_img.jpg\) ФЭЙСБУК](#)[!\[\]\(17413706fd4997a1a4bdf85c6864eee1_img.jpg\) ОДНОКЛАССНИКИ](#)[!\[\]\(faf942dc3e59ce8eb64b4ac481eca7e0_img.jpg\) ТВИТТЕР](#)

Горожане смогут открыть "портал" в сказочный мир и сделать селфи с анимированными персонажами



Селфи в сказочном мире смогут сделать все жители Ялты на новогодних праздниках. В этом году в городе установили необычные праздничные украшения — во все световые конструкции интегрирована опция дополненной реальности. Об этом сообщает пресс-служба города.

Как отмечают в мэрии, использованные при оформлении улиц AR-технологии — это актуальный тренд, который активно развивается в Европе и постепенно приходит в Россию.

«Скачив приложение через QR-код, размещенный на изделии, горожане и гости города с его помощью имеют возможность взаимодействовать с дополненной реальностью, делать эффектные фотографии и записывать видео, — пояснил глава администрации Иван Имгрунт.

[»](#)

Так, в праздничной конструкции «Пряничный домик», установленной на набережной, дополненная реальность представлена в формате захватывающих видеороликов из жизни Деда Мороза. Чтобы открыть «портал» в сказочный мир, нужно лишь навести камеру смартфона на окна домика.



А рядом с праздничной композицией «С Новым годом!» на набережной будет установлена световая стойка с интерактивными метками. Горожане смогут сделать фото с одним из анимированных персонажей, снять видеоролик с Дедом Морозом, Снеговиком и другими волшебными героями.